

# 塘下部分幼儿园高薪聘请男幼师,园方说: 男幼师给孩子们带来阳刚气!

■记者 陈绵绵

女性有细致和耐心的特点,长期以来,幼儿教育者一直以女性居多。随着社会的发展,教育改革的深入,不少家长开始担忧,在女性为主导的幼教中,男孩子是否会缺乏阳刚之气。在市场与社会需求的引领下,幼教队伍中逐渐出现了男幼师的身影。近年来,塘下部分幼儿园高薪聘请男幼师,给孩子们带来了阳刚气。

## 男幼师受家长、孩子青睐

日前,在塘下同笑幼儿园,正值中班的小朋友们上体育课。在男幼师余礼洋的带领下,小朋友们排队整齐,做着韵律十足的健身操。做完操后,进入游戏环节,余礼洋和小朋友们打成一片,操场上荡漾着孩子们的欢声笑语。

作为该幼儿园唯一的男老师,余礼洋成了受家长、孩子们喜爱的“香饽饽”。从体育类院校毕业后,4年来,他一直在这所幼儿园执教,主要负责体育课程。因为专业特长的优势,他科学系统地编教程,根据不同年龄幼儿的特点,针对性地进行体育锻炼指导。在幼儿园,孩子们都亲切地称呼他为“阳光哥哥”,课余时间也总是喜欢找他玩。园长何芙蓉笑称:“他可是我们幼儿园最吃香的老师,几乎每位小朋友都认识他,喜欢跟他玩,有些小朋友毕业了还会回来找他玩。”

无独有偶,在市春蕾幼儿园塘下分园,随处可见男幼师的身影。在音乐课堂上,音乐老师杨瑞环用浑厚的男中音为孩子们弹唱儿歌,顿时颠覆了记者对儿歌

的传统印象;在陶艺课堂上,陶艺老师吴昊正和小朋友们一起耐心、细致地把玩着手里的“泥巴”,在老师的指导下,小朋友们融入自己丰富的想象力,一团团“泥巴”变身各式各样的物件;体育课堂上,男教师会让小朋友们大胆尝试以往女教师不敢让孩子们尝试的“高难度”动作,在他的带动下,小朋友们显得更果敢,更放得开。

“刚开始来幼儿园时,心里是有一点抵触的,因为很多人不了解,觉得堂堂一个大男人怎么到幼儿园里当‘男保姆’了。后来,我慢慢让他们了解自己的工作方式,告诉他们我能给孩子们带来的积极影响。现在,家人、朋友都非常肯定、支持我的工作。”吴昊坦言。

在春蕾幼儿园工作3年,吴昊深受小朋友和家长的喜爱。幼儿园里有写感恩信的传统,他收到了很多小朋友写的感恩信,一封封发自内心的真诚话语,都成了他努力工作的动力。“小朋友们很纯真,跟他们在一起也很快乐,我非常喜欢自己的这份工作。”吴昊说。



同笑幼儿园男幼师余礼洋带领孩子们做操



春蕾幼儿园男幼师杨瑞环在上音乐课



吴昊收到孩子们写给他的感恩信

## 高薪聘请男幼师,园方称钱花得值

同笑幼儿园创办于2004年,早在2007年时就开始引进男幼师。“当时我们去上海参加幼儿教育的交流会,有位来自台湾的知名幼教专家研究出了一套‘林老师带动操’,一度风靡,而这位林老师就是男性。我们从中发现,男性可以在幼儿教育中担当很重要的角色,对孩子性格形成、运动量把握都能起到好的作用。”何芙蓉告诉记者,自那之后,幼儿园就开始聘请男幼师,“女老师上一些活动课会缩手缩脚,男老师则会从专业的角度出发,很放得开,孩子该跳多高的就跳多高。有男老师在,小朋友们无形中也很有安

全感,敢于尝试。”  
据了解,市春蕾幼儿园在创办初期一直有男性参与行政管理。自2009年开始,该园向全国招聘高级学前教育人才,引进了留美博士和硕士,负责研究幼儿健康安全、体育拓展、户外心理拓展、动手动脑陶艺文化等课程。目前,包括塘下分园在内,该园4所园区共有11位男幼师轮班、轮园授课,开设了陶艺文化、语言、音乐、创意美术、户外拓展等课程。而执教的男幼师中,也不乏专业的佼佼者,一体育教师还曾是第12届省运会的蝶泳冠军,2001、2002年全国游泳锦标赛冠军。

“我们引进男教师是为了实行阳光教育,促进幼儿的心理、人格全面发展;在师资上,男教师的融入,对推进教学发展、师资团队建设都能起到良好的效果。”该幼儿园负责人表示,男教师承担的角色既是幼儿教育的研究者又是实践者。  
采访中,记者发现,两所幼儿园引进的男幼师都负责专业课程,每个班级依然配备了两名带班女幼师与保育老师。男幼师的引入,可以说是一笔额外的开支,他们的薪酬也明显比普通女幼师高一些,而两所幼儿园负责人对此都不约而同地表示:“虽然增加了教育成本,但这钱花得非常值!”

**瑞安冠金口腔门诊部**  
**医保基层定点单位**  
 (总店) 瑞平[2015]第03-09-01号  
 地址:塘下镇塘下大道三华景苑1层西01室  
 咨询电话:0577-65352978

## 今日塘下·广告版 牢固锁定细分市场

### ——特价广告火热招募中

“今日塘下”系《瑞安日报》旗下品牌社区特刊,历经3年精耕细作,拥有近30万忠实读者群,其中塘下区域近5万人,已成为塘下镇各机关单位、村居、社团和居民的每日必需品,在温州乃至全省社区报中树立了强大的品牌影响力。

为更好服务区域市场,牢固锁定目标客户,“今日塘下”特推出特价广告版面!

## 携手“今日塘下”,做细分细分市场!

广告招商热线:

13758760905、653905(市府网)潘先生  
13587512333、612332(市府网)陈先生

